

精细管理提质增效

巴彦淖尔讯 为深入推进城市道路交通精细化治理提升行动,巴彦淖尔市公安局交管支队从即日起至年底组织开展城市道路交通提质增效行动,精细优化城市道路点(路口)、线(路段)、面(区域)交通组织,提升城市交通运行效率,提高城市交通出行品质。

各大队根据路口区域位置、道路等

级、交通流量、周边环境、交叉类型以及在路网结构中的重要程度,分级分类管理城市路口。建立“问题隐患路口清单”,从道路、环境、设施、行为、管理等方面,多维分析问题隐患产生原因,逐一建立问题隐患路口“风险因素清单”;通过拓宽进出口段、增设待行区、增加排队空间等方式,提高路口通行能力。因地制宜采取可变车

优化道路通行环境

道、借道左转、禁止左转、远引掉头等方式,提高路口过车效率;完善路口智能交通管控设备配置,实现重点路口监控全覆盖、数据采集全方位、交通状态全感知,推动设备应用智能化;合理设置路段车道数量、宽度和功能,优化路口交通组织和信号协同控制措施,加强车道匹配管理,因地制宜设置潮汐车道、多乘员车道、专用

车道,动态调节道路时空资源供给;精细划分信号控制时段和配时方案,加强相邻路口信号灯协调联动控制,推行短距离“绿波带”,组团形成“绿波网”,减少停车等灯次数;鼓励社区、园区等封闭区域道路公共化,充分发挥次支路、街巷路的分流通达作用,提高路网弹性和稳定性。

(祝祝琪)

守护群众安全出行



锡林郭勒盟公安局交管支队锡林浩特市大队民警以高度负责的态度,认真做好春运期间的交通安全保卫任务,赢得了群众的一致好评。
王顺 孟召君 摄

公正执法暖民心 事故民警获锦旗

阿拉善讯 2月23日下午,一位外地驾驶人拿着印有“公正执法 热心为民”的锦旗来到了阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队事故中队办公室,向事故民警表示感谢。

2024年1月6日,该大队接到一起交通事故报警,事故中队民警第一时间赶赴现场。到达现场后,民警了解到:

事故发生时王某某驾驶的货车在行驶时被另一辆货车轻微刮蹭,但对方驾驶人并未停车。确认事故发生后,民警与另一辆货车驾驶人取得联系。因双方对事故产生的原因产生分歧,事故民警多次沟通协调、耐心调解,双方驾驶人终于达成和解。

(焦春利)

车行半路没油 暖心交警救助

霍林郭勒讯 2月25日上午10时许,通辽市公安局交管支队霍林郭勒市大队达来胡硕公路巡逻中队民警在国道207巡逻时,发现一辆外地牌照的黑色轿车停靠在路边,一男子在车旁左顾右盼,神情焦虑。当时车流量较大,路边随意停车比较危险,巡逻民警立即上前了解情况。

经询问得知,驾驶人赵某出发前没有给车加足油,走到半路发现车没油熄了火,一时间慌了手脚,导航上

显示最近的加油站也要二十多公里,人生地不熟的他正不知如何是好。见此情形,民警立即在现场做好防护措施,叮嘱赵某在安全区域等待。随后,民警驾驶警车前往加油站购买汽油,回来后又帮助驾驶人将汽油注入油箱。执勤民警叮嘱赵某,出行前要检查好车辆状况,补充好油料,遇紧急情况时做好安全防护,及时报警求助。临行前,赵某对民警再三致谢。

(申丹 王浩磊)



一线快报

2月20日,赤峰市翁牛特旗公安局组织召开2024年第一季度法制工作培训会。会议要求,全体民警要牢固树立公正执法的大局观,强化执法为民的发展观,同时要自觉加强学习培训,紧跟法治建设新形势,不断提升自身素质,力争争先创优,实现法制工作再上新台阶。
(陶国利 李国华)

2月21日10时左右,一辆大货车在G6高速卓资服务区加气站加气后未结账离开。接到报警后,民警查询到车辆信息后与该车司机取得了联系,司机表示,当时自己已经扫码支付,由于网络故障导致未支付成功,自己着急赶路也没有注意。随后,司机通过微信支付的方式将费用全部结清。
(贾梦梦)

2月24日,伊敏煤电公司在伊敏河镇新源区活动中心广场举办元宵节大型焰火晚会。为做好活动安保工作,呼伦贝尔市公安局伊敏公安分局党委周密部署,全体参战民警、义警、相关工作人员战严寒、勇担当,圆满完成了此次烟花燃放活动的安保任务。
(孙一梁)

“十四冬”期间,呼伦贝尔市公安局伊敏分局派出14名警力分两批次支援“十四冬”安保工作。支援民警持续发扬不怕吃苦、连续作战的精神,主动克服极寒天气带来的影响,全力以赴投入“十四冬”安保工作中,充分展现了伊敏公安分局民警的良好形象。
(张晗)

2月22日下午,乌兰察布市卓资县公安局机关院内人头攒动,锣鼓喧天,热闹非凡,原来是秧歌队以这种独特的形式给卓资公安送上元宵节的祝福。新的一年,

卓资县公安局将继续践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,牢记全心全意为人民服务的宗旨,为人民群众创造安全和谐的社会环境。
(贾梦梦)

乌兰察布市卓资县第五届“吉祥九曲美丽卓资”文化旅游节开幕期间,卓资县公安局提前谋划、周密部署,扎实开展各项安保工作,全体民警辅警尽职尽责、全力以赴,圆满完成了此次安保任务。
(贾梦梦)

2月17日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局民警在对重点区域、重点部位巡查巡护过程中,发现辖区一平房院内存有鸟笼7个,笼内捕获野生鸟类19只(其中朱腰白顶雀15只,朱雀4只),均属于“三有”保护动物。民警立即对平房主人王某某进行询问,王某某对猎捕野生鸟类的违法事实供认不讳。
(程义军)

近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局各党支部组织开展民主评议党员工作。各党支部以个人自评、党员互评相结合的方式,依次深入开展批评与自我批评。针对查摆和评议出的问题,各党支部分别列出整改清单,明确整改时限,让党员民警以更加积极的态度和务实的工作作风,为筑牢祖国北疆生态安全屏障贡献力量。
(程义军)

连日来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局党委扎实做好党风廉政建设,加强对全体民警的日常党风廉政教育,持续推动党风廉政教育常态化、制度化。
(吴芙蓉)

为预防和减少道路交通事故的发生,2月19日,阿拉善盟公安局交管支队高

新技术产业开发区大队积极联合联通公司对110国道市际卡口前端交通设备开展隐患排查整治工作,为辖区群众出行营造有序、畅通、舒适的交通环境。
(张亚新)

2月19日17时许,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队事故民警在出警中发现青年佳苑东侧面有大量玻璃瓶碎片,过往车辆纷纷绕行。见状,民警向周边商户借来工具将路面清理干净,及时消除了安全隐患。
(曾建中)

春节期间,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦旗大队巡逻二中队民警正在辖区巡逻时接到群众求助电话称:家中老人酒后服食大量农药,担心路上堵车耽误救治,求助交警帮忙。巡逻二中队民警立即驾驶警车护送救护车火速赶往医院,为患者赢得了宝贵的抢救时间。
(郝博雅)

元宵佳节,月圆团聚时。巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队全体民警辅警始终坚守一线,用忠诚守护着安宁,用奉献守护着团圆,圆满完成了元宵节安保工作,保障人民群众度过了一个欢乐祥和的节日。
(布和)

为提高交通参与者的安全防护意识,近日,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队一中队民警来到辖区某品牌汽车4S店开展“一盔一带”安全守护宣传活动。活动中,民警一边发放宣传单,一边向购车群众讲解安全带的防护作用,提醒大家驾车出行时系好安全带,增强自我保护意识。
(姜浩)

2月24日20时45分,一位老人向

巴彦淖尔市公安局交管支队五原县大队执勤交警求助称,自己迷失了方向,找不到回家的路,希望交警能够提供帮助。根据老人的描述,执勤交警立即驱车护送老人前往荣峰路口方向,最终将老人安全送到家中。
(张晨芳)

2月21日17时45分,通辽市公安局交管支队开发区大队执勤民警接到群众求助称:家人摔倒后失去意识,需前往通辽市医院抢救。考虑到正值晚高峰,执勤民警立即向指挥中心通报,并驾驶警车通过喊话器提醒沿途车辆让行,仅用了9分钟就将患者安全护送到医院。
(申丹 郭飞)

2月5日,通辽市公安局交管支队开鲁县大队街基中队民警在省道304线巡逻时,发现停在路边的一辆货车冒着浓浓的黑烟,驾驶人站在车旁焦急地向民警挥着手。民警见状立即联系消防部门,并拿出警车内灭火器进行先期处置。近日,驾驶人将一面锦旗送到了街基中队民警手中,感谢民警的及时救助。
(孟颖)

近日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队开展“接诉即办”研判活动,对市民通过人工热线和网络渠道反映的各类诉求及时反馈处理,响应率、解决率、满意率达100%,有效维护了公安交管部门的执法公信力。
(张吉平)

包头市公安局交管支队青山区大队车管所所以学习新时代“枫桥经验”为引领,积极创新公安车管服务工作,不断提升服务质效,有效提升了办事群众的满意度,为全力打造“枫桥式”车管所奠定了坚实基础。
(何佳)